

# ПАМЯТИ БРЕХТА

В театре имени Руставели состоялся вечер, посвященный 80-летию со дня рождения выдающегося немецкого драматурга Бертольта Брехта. Его организовала секция театра и литературы Грузинского общества дружбы и культурной связи с зарубежными странами.

Творчество Брехта популярно в Грузии. Его произведения обрели сценическую жизнь в грузинских театрах — «Добрый человек из Сезуана» и «Трехгрошевая опера» с успехом шли в театре им. Руставели. На его сцене режиссер Роберт Стурца дал новую жизнь брехтовскому «Кавказскому ме-

ловому кругу». Эта постановка принесла театру настоящий триумф во время прошлогодних гастролей в Москве, ФРГ и Мексике.

Несколько лет назад тбилисцы познакомились с искусством театра Берлинерансамбль, созданного и долгое время руководимого Бертольтом Брехтом, а в ГДР выступал театр Руставели. На киностудии «Грузия - фильм» идет подготов-

ка к съемкам картины по пьесе «Кавказский меловой круг».

О творчестве немецкого драматурга собравшимся рассказал заведующий кафедрой немецкого языка Тбилисского университета З. Чархалашвили.

В заключение был показан спектакль театра имени Руставели «Кавказский меловой круг».

(Грузинформ).

1987.11.10  
ВЕЩАНИЕ ТВИЛЛИСА  
Г. ТВИЛЛИСИ